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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ REGIONAL DE COMBATE AO AEDES NA 
PREFEITURA REGIONAL PIRITUBA/JARAGUÁ 

 
Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às 10h30, no auditório 

para reuniões da CMIU/PREFEITURA REGIONAL PIRITUBA/JARAGUÁ, sito à Rua 

Carlos da Cunha Mattos, nº 67, Chácara Inglesa, foi realizada a reunião ordinária do 

Comitê Regional de Combate ao Aedes – PR/PJ, que foi conduzida pela Sra. 

Tatiane Aparecida Vicente Gabinete/PR-PJ, com os seguintes participantes: Cicero 

C. dos Santos (INOVA), Marlene Sales Bueno (Distrito de Saúde de Pirituba), Catia 

Regina de Andrade (Distrito de Saúde de Pirituba), Graciana de Lima (UVIS 

Pirituba), Simone Madureira Graciano (UVIS Pirituba), Márcio Ribeiro (GCM), 

Reginaldo Prado (SABESP), Flávio José Cristal (CPO-STLP-PRPJ), Daniele M. 

Barros (SVMA – DGD Norte 1), Silvia Rejani (CRAS-PJ), Elipérsida Candotto 

(Conselho Tutelar-Pirituba) e Dora Santana (Chefe de Gabinete- PRPJ). Após 

apresentação dos convidados, foi iniciada a reunião com a leitura da ata da reunião 

anterior para ciência dos presentes e discussão das demandas anteriormente não 

solucionadas. O primeiro tópico: Sra. Tatiane falou sobre a implantação do Projeto 

Educacional INOVA nos CCA´s e da dificuldade em implantá-lo nas escolas. Sr. 

Márcio propôs apresentar o projeto ao COCEU (Coordenação dos CEU´s). Sra. 

Marlene fará o levantamento para integração com o Programa Saúde na Escola. O 

segundo tópico: Sra. Graciana fez uma devolutiva sobre o Check List da Dengue, 

informando sobre a nova capacitação para as escolas conveniadas, que acontecerá 

provavelmente em setembro/2018. Também solicitou à Saúde que cobre das UBS´s 

o preenchimento do link. O terceiro tópico: Sra. Simone informou que o exame do 

caso suspeito de Febre Amarela na Vila Zatt teve resultado negativo, porém as 

ações continuam intensas para o controle da doença na região. O quarto tópico: Sr. 

Reginaldo relatou que, em vistoria a casas no City Jaraguá, percebeu infestação de 

pernilongos. Sra. Simone informou que a pulverização com inseticida só é feito 

quando há casos confirmados de Dengue no local e orientou a fazer a denúncia via 

156. Também falou sobre a ADL (Avaliação de Densidade Larvária), que consiste 

em colher amostras de águas em casas para verificação de larvas. Essa verificação 

traz uma prévia de como será a proliferação das arboviroses no próximo verão. 

Informes: Sra. Simone informa que dias 04 e 18/08/2018 haverá “Sábado dia D “ 

Campanha de intensificação de Vacinação em todas as UBS contra sarampo, 

caxumba, rubéola e atualização de carteirinha de vacinação. 

 Pauta para a próxima reunião:  

- Devolutiva do Check List; 

- Devolutiva do Projeto Educacional INOVA; 

-Devolutiva e resultados da ADL para ações conjuntas; 

-Assuntos Gerais. 

mailto:pirituba@prefeitura.sp.gov.br


 

 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA MUNICIPAL DAS PREFEITURAS REGIONAIS 

PREFEITURA REGIONAL PIRITUBA/ JARAGUÁ 

 

 
 

 

Rua Luís Carneiro, 193 – Pirituba – CEP 02936-110. 
pirituba@prefeitura.sp.gov.br - Tel. 3993-6844 ramal 118 

A reunião foi encerrada às 12 horas, com agendamento de nova reunião para o dia 

16/08/2018 às 10h30min horas, no auditório da CMIU, situado à Rua Carlos da 

Cunha Matos, nº 67 – Chácara Inglesa. Nada mais a tratar, foi lavrada esta ATA por 

mim, Tatiane Aparecida Vicente. 
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